

黄南报

2016年10月9日 星期日

农历丙申年九月初九

本期 8版

国内统一刊号 CN63-0017

邮发代号 55-16

总第 1028期

2016年第 40期



真扶贫 扶真贫 扎扎实实精准扶贫

全州精准扶贫工作推进会在河南县召开

本报讯(记者韩丽 通讯员张猛)9月25日,黄南州精准扶贫工作推进会在河南县召开,会议听取了河南县委、县政府精准扶贫工作情况的汇报,通报近期扶贫督查过程中各县存在的问题及整改建议,对相关单位进行脱贫政策指标讲解培训。州委书记巨克中出席会议并讲话。

州扶贫、统计、人社、住建、金融办等部门负责人就省委、省政府《关于印发〈青海省建档立卡贫困人口和贫困村退出及贫困县脱贫摘帽实施方案〉》、《青海省贫困县脱贫攻坚绩效考核办法(试行)》的通知》精神、贫困县摘帽、贫困村退出、贫困户脱贫指标内容,贫困户人均可支配收入指标核算,城乡基本合作

医疗保险、养老保险、最低生活保障及医疗救助相关政策等进行了详细的培训解读。与会人员还参观了河南县精准脱贫攻坚指挥部运行情况,查阅了相关资料,观看了精准脱贫大数据信息平台演示,通过问答咨询、政策解读、指标分析、现场展示,进一步提高精准脱贫相关政策指标的理解程度。

巨克中对各部门精准扶贫政策及相关指标的解读培训提出具体细化意见,要求由州扶贫开发局负责将相关单位指标讲解材料进行审查并编印精准扶贫民情日记本,使基层干部在学习工作中做到精准无误,通俗易懂,一目了然。(下转2版)



国庆来临之际,由省委宣传部、省精神文明建设指导委员会办公室、省文化和新闻出版厅主办的第六届“欢乐乡村”巡回演出活动走进黄南。为期3天的演出活动歌舞跃动,主题鲜明,为同仁县隆务镇、扎毛乡、泽库、河南等地的农牧民群众送来了一场文化盛宴。图为在扎毛乡演出。 马晓林 摄

竞赛精彩纷呈 彰显民族团结

详见2版

我州新建成保障房2467套
入住2421户

详见3版

翰墨飘香迎国庆

详见3版

她的美丽盛开在离天最近的地方

详见5版

责编/郭广智 排版/马忠清

准确理解新要求 统一思想落实讲话精神

——州委中心组召开扩大学习会

本报讯 9月30日,州委中心组召开扩大学习会,会议传达学习了省委书记王国生在我州调研时的重要讲话精神,并将如何落实王国生书记的重要讲话精神作为学习的重点内容。会议还传达学习了多杰热旦同志在全省全面从严治党主体责任向基层延伸推进会上的讲话精神、省委办公厅转发中宣部《关于湖北省委严肃处理恩施州委、利川市委中心组学习突出问题的通报》。

州委书记巨克忠主持学习会,并就贯彻落实

好王国生书记讲话精神提出要求,王国生书记的讲话是今后一个时期全州必须坚持、必须贯彻、必须落实的指导性的重要讲话,各级党委(党组)要把思想统一到王国生书记的讲话精神上来,准确理解王国生书记对我州发展提出的新要求。州委办公室要负责将王国生书记调研时提出的具体要求列出工作任务,分专题进行研究,特别是对脱贫攻坚、打造优势产业、发展民族文化产业与旅游业融合发展、持续推动社会治理和维护好社会稳定等提出的问题要逐一

列出清单,拿出具体工作方案,逐项研究下一步工作措施。各级党委(党组)要按照王国生书记提出的具体要求,进一步做好全州换届选举工作,特别是严明换届工作的政治纪律,坚决要在言论上、行动上和党中央、省委保持高度一致。各级党委(党组)要充分认识到全面从严治党向基层延伸的重要性和重大意义,将主体责任、作风建设、纪律建设、执纪监督、党内监督、责任追究、惩治腐败等工作延伸到基层,在基层落地生根,并进一步提高认识,增强对党的纪律向基层

延伸的政治认同和行动自觉;州纪委要按照省纪委要求,拿出具体的工作部署和工作机制。同时,湖北省恩施州委、利川市委中心组学习发生的问题是党委中心组学习制度制定以来,中央层面通报的第一例案例,各级党委(党组)要汲取深刻教训,引以为戒,举一反三,并强化主体责任,严格把关中心组学习内容、程序,进一步加强和改进新形势下党委中心组学习,把党管意识形态要求落到实处。